



FINACONT ADÓ HÍRLEVÉL

Környezetvédelmi termékadjó változások a jogszabály tervezete alapján



Kis Gábor

„Az Országgyűlés honlapján elérhetővé vált a környezetvédelmi termékadjóról szóló 2011. évi LXXXV. módosításáról szóló javaslat T/6632. munkaszám, amely **elfogadása esetén 2016. január 1-jén lép majd hatályba.**”

Az Országgyűlés honlapján elérhetővé vált a környezetvédelmi termékadjóról szóló 2011. évi LXXXV. módosításáról szóló javaslat T/6632. munkaszám, amely **elfogadása esetén 2016. január 1-jén lép majd hatályba.**

A javaslat új fogalmi meghatározásokat, illetve a jelenlegi fogalmak pontosítását tartalmazza.

Új fogalomként jelenik meg a javaslatban:

- a csomagolás;
- a csomagolás alkotóeleme;
- a csomagolás-összetevő;
- a csomagolás része;
- a csomagolási hulladék

A javaslat szerint **csomagolási hulladéknak minősül a hulladékká vált csomagolás**, csomagolószer, ide nem értve az ipari vagy termelési tevékenység során képződő gyártási vagy maradék hulladékot. Változik továbbá a törvényben szereplő fogalmi meghatározása a kereskedelmi csomagolásnak, illetve a kereskedelmi csomagolószernek.


A javaslat szerint **bővül a termékadjó-átalány fizetésére jogosító tevékenységek köre**, így a módosítás elfogadása esetén lehetőség nyílik a gépjárművek esetén környezetvédelmi termékadjó-átalány fizetésére

a gépjármű alkotórészeként, tartozékaként termékadjó-köteles terméket belföldi forgalomba hozó, saját célra felhasználó vagy készletre vevő kötelezett esetén.

Változik egyes esetekben a **környezetvédelmi termékadjó-fizetési kötelezettség időpontja is**. A jelenlegi szabályozás alapján az adókötelezettség a termékadjó-köteles termék forgalomba hozatalakor, illetve saját célú felhasználásakor keletkezik. A javasolt módosítás elfogadása esetén a készletre vétel is keletkeztethet környezetvédelmi termékadjó kötelezettséget.

A **környezetvédelmi termékadjó kötelezett köre is kibővítésre kerülne** a javaslat szerint, egyrészt a készletre vételt végzővel, továbbá a külföldi előállítású csomagolást alkotó termékadjó-köteles csomagolószer első belföldi forgalomba hozójával, valamint a lebontott csomagolásból képződő csomagolási hulladék első belföldi birtokosával.

A törvénytervezet szerint **a jövőben nem generálna termékadjó-kötelezettséget** a belföldön lévő termékadjó-köteles termék tulajdonjogának belföldön gazdasági céllal letelepedett, vagy belföldön nyilvántartásba vett gazdálkodó szervezet



részére történő átruházása, ha a feladott termék igazolt módon külföldre kiszállításra került.

Új fogalomként jelenik meg a termékdíj szabályozásban a termékdíj-hiány (a kötelezett terhére megállapított termékdíj-különbözet, ha a termékdíj-különbözetet az esedékesség időpontjáig nem fizették meg),

a termékdíj-különbözet (a bevallott és bevallani elmulasztott, és az adó- és vámhatóság által utólag megállapított termékdíj különbség), illetve a termékdíj-tartozás (az esedékességkor meg nem fizetett termékdíj).

Hírlevelünk általános jellegéből adódóan az abban foglaltak személyre szabott értelmezésével kapcsolatban keressék munkatársainkat.



FINACONT
SIMPLIFYING ADMINISTRATION

Bármely kérdés esetén forduljon hozzánk bizalommal!

Kis Gábor

Igazgató



FINACONT
SIMPLIFYING ADMINISTRATION

FINACONT Szolgáltató és Tanácsadó Kft.
H - 1062 Budapest, Aradi utca 16. II. em. 2.
Tel: +36 1 345 0092
Fax: +36 1 345 0093
Mobil: +36 20 945 5040
E-mail: gabor.kis@finacont.com
Web: www.finacont.com

2015. november 11.